



企业管理消息

QI YE GUAN LI XIAO XI

北京燃气能源发展公司揭牌 ——分布式能源系统今年起将在北京市推广

2012年2月24日，北京市燃气集团以主营三联供项目投资、建设与运营的北京燃气能源发展公司揭牌成立，分布式能源系统从2012年起将在北京市推广。国家能源局、市政府、市委办局、区管委及北控、北京燃气集团领导和新成立的能源公司员工等参加了揭牌仪式。

随着首都经济的快速发展，能源需求和节能减排压力不断增大。继《北京市“十二五”能源发展规划》对二氧化碳减排提出要求之后，近日北京市政府宣布大气治理指标从PM10升级为PM2.5，再次对污染物减排总量提出更高要求。发展燃气冷热电三联供不仅有利于北京市节能减排、改善大气环境、有效控制PM2.5的产生，而且可以带



动产业结构调整、推进经济社会可持续发展。国家发改委、财政部、住房和城乡建设部、国家能源局近期出台《关于发展天然气分布式能源的指导意见》对推动全国进一步开展燃气冷热电三联供工作，发挥了十分积极作用。

据悉，随着北京市“十二五”时期能源发展建设规划的实施，至

2015年，北京市天然气用气规模将到达180亿 m^3/a ，可供应北京的天然气资源量由2010年的412亿 m^3/a 增加至1099亿 m^3/a 。北京市各方条件更适于分布式能源的发展。多气源、多方向供气格局将为北京市发展分布式能源提供充足的气源保障。

(徐春芳)

南京百江2012年3月5日起上调民用液化石油气零售价格

南京市自2006年6月实行民用液化石油气零售联动价格政策以来，最长时间的连续4个月液化石油气零售价格未作调整的格局将会结束，从2012年3月5日起，按照南京市物价局宁价工(2012)66号文件规定，南京百江上调民用液化石油气零售价格，14.5kg民用液化石油气零售价格集资户由2011年10月份的99.3元/瓶上调到现在的107.5元/瓶，市场户104.6元/瓶上调到113.2元/瓶，9.5kg民用液化石油气零售价格集资户65元/瓶上

调到70.4元/瓶，市场户68.5元/瓶上调到74.1元/瓶，14.5kg民用液化石油气市场零售价格每瓶上调8.2元，销售基准价7.51元/kg，整体销售基准价格上浮幅度4%。

据了解，自2011年10月份中下旬，因受美元下跌和欧债危机的影响，国际原油市场价格呈明显回落之势，国内民用液化石油气市场批发价格从均价在5800元/t左右波动，故2011年11月份南京市的民用液化石油气零售价格作下调。4个月时间，南京及华东地区的民用液化石油

气批发市场价格一直在6000元/t上下徘徊，但到了2012年2月下旬以来，随着国际形势的动荡不安，特别是叙利亚与伊朗局势的不稳定，造成国际原油价格的剧烈波动与上涨，由此拉动国内民用液化石油气市场价格的急剧上涨，国内民用液化石油气市场和进口液化石油气市场是涨声一片，民用液化石油气市场的批发价格从6000元/t一路狂涨突破了7000元/t关口，每吨上张了近千元。

(王传明)